
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK PGRI 04 AMBULU 

Kelas / Semester : Kelompok B / II 

Tema : Alam Semesta 

Sub Tema : Gejala alam ( Membuat Pelangi,Erupsi Gunung Meletus ) 

KD        : 3.1-4.1, 4,4, 3,7, 3.12-4.12, 2,7,2,4 

Pembelajaran ke : Minggu Ke 16 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Sikap , Pengetahuan dan Ketrampilan 

1. Anak Dapat Mensyukuri atas nikmat Tuhan dan Ciptaannya 

2. Anak Dapat Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

3. Anak Dapat menyebutkan nama warna pada pelangi 

4. Anak Dapat memberi angka atau menghitung urutan pada bagian warna   

   dari atas sampai bawah pada alat peraga pelangi 

5. Anak Dapat menyebut kata pelangi 

 6. Anak Dapat mengamati perubahan yang terjadi pada praktik sains erupsi 

    gunung meletus. 

 7. Anak dapat memahami akibat bahaya dari gejala alam  

 8. Anak dapat memahami cara membudidayakan dan melestarikan alam  

 9. Anak Dapat berkreativitas membuat hasil karya seni  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Menyapa anak dengan ramah 

3. Mengucapkan salam  

4. Memimpin Doa 

5. Absensi 

6. Apresepsi Kegiatan 

7. Bercakap – cakap dan berdiskusi kegiatan hari ini 

8. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

9. Kegiatan main : Kelompok dengan kegiatan pengaman  

 



Inti : 

 Guru menyediakan alat dan bahan yaitu : kertas lipat warna,kapas,gunting,lem,dan 

kertas kosong,permen warna ,piring,air,soda,cuka,pewarna makanan,tepung 

terigu,botol bekas,sabun cair sunlight. 

 Guru Membagikan Alat dan bahan bermain kegiatan 

 Guru memberikan contoh cara membuat pelangi dari kertas lipat dan mengajak 

anak mengamati kegiatan sains yang terjadi pada permen warna yang di beri air 

akan terbentuk pelangi dan membuat karya dari kertas lipat. 

 Anak Membuat karya seni dari kertas lipat warna warni yang di gunting menjadi 5 

bagian kemudian di bentuk lengkung dan di tempel dengan lem  pada ketas kosong 

atau lembar kerja anak, 

 Anak membuat pelangi dengan kegiatan sains dari permen caca yang diberi air 

ditengahnya kemudian mengamati apa yang terjadi, 

 Anak Membuat kegiatan sains gejala alam erupsi gunung dengan bermain tepung 

terigu  dibentuk gunung yang tengahnya diberi botol bekas aqua berisi soda,sabun 

sunligt cair,pewarna merah kemudian di masukkan cuka didalamnya dan 

mengamati apa yang terjadi dari kreativitas tersebut. 

 

 Recalling: 

 1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

 3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

  

 Penutup 

 1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa  

        yang paling disukai 

 3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

 5.    Penerapan SOP penutupan 

 

 



  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

      1.   Sikap 

a. Menjaga dan merawat lingkungan alam sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

c. Berani bertanya dan mengemukakan pendapat 

d. Bertanggung jawab dalam menyelesaikan tugasnya 

 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 

a. Dapat menyebutkan nama nama warna  

b. Dapat membuat hasil karya pelangi dari kertas lipat 

c. Dapat menghitung dan menyebut nama pelangi dan gunung pada alat peraga dan 

kegiatan praktik sain 

d. Dapat membuat karya pelangi dari permen caca warna  

e. Dapat membuat permainan sain erupsi gunung meletus  

f. Dapat menceritakan kembali aktivitas pembelajaran sains hari ini  

 
 

Mengetahui, 
                         Kepala TK PGRI 04 Ambulu                                                                           Guru Kelompok B 
 

                                                                                                                                                 
 
 

        ...................................      ............................. 
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